Imie i nazwisko klasa

Sprawdzian 4 Grupa A

1. Pokoloruj na zielono pola, na ktorych zapisana liczba dzieli sie przez 3.

20 |24 |23 |21 20|19 | 18| 17 | 16 | 15 || 2p.

2. Oblicz i sprawdz.

12:4 = : bo - = 3p.
30:3 = , bo . —
27:9 = , bo : =
3:3 = , bo : =
21:7 = , bo : -
28 : 4 = , bo : =
3. W srode do $wietlicy dostarczono 30 §liwek.
Kazde dziecko ma dostac po 6 sliwek. 3n
Ile dzieci otrzyma §liwki?
Obliczenie:
Odpowiedz:
4. Adrian zbudowat figury geometryczne — kazda
z 24 patyczkow. W kazdej figurze uzyt jak 2p.

najmniejszej liczby patyczkéw. Oblicz, ile zbudowat:

— kwadratow.

— trojkatow.
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5. W sali gimnastycznej porzadkowano pilki.
Do trzech koszy wlozono po osiem pilek.
Ile bylo wszystkich pitek?

3p.

Obliczenie:

Odpowiedz:

6. Oblicz.
7-3 = 5 = 25 27:3 =
50:10 = - 10 = 60 70 : =17

7. Do sklepu motoryzacyjnego przywieziono 21 kol.
Kazdy samochdd potrzebuje 4 k6t do jazdy i 1 kota
zapasowego. Motor natomiast potrzebuje tylko 2 kot.
Zamontowano juz kota do trzech motorow.

Do ilu samochodéw wystarczy pozostatych koi?
Skorzystaj z rysunku pomocniczego.

0000000
0000000
0000000

3p.

3p.

Obliczenie:

Odpowiedz:

Ogolna liczba punktow:

0CeNA NAUCZYCICIA: ..o

(54) © Nowa Era Sp. z 0.0. * Elementarz odkrywcéw ¢ klasa 2 * matematyka * sprawdzian 4A

19 p.




Imie i nazwisko klasa

Sprawdzian 4 Grupa B

1. Pokoloruj na zielono pola, na ktorych zapisana liczba dzieli sie przez 4.

29 128 | 27124 21|19 |16 | 15| 12 | 10 || 2p

2. Oblicz i sprawdz.

16:4 = , bo : = 3p.
30:3 = , bo . —
27:9 = , bo : =
5:5 = , bo : =
21:3 = , bo : -
28 : 4 = , bo : =
3. W srode do $wietlicy dostarczono 30 §liwek.
Kazde dziecko ma dostac po 5 sliwek. 3n
Ile dzieci otrzyma §liwki?
Obliczenie:
Odpowiedz:
4. Adrian zbudowat figury geometryczne — kazda
z 24 patyczkow. W kazdej figurze uzyt jak 2p.

najmniejszej liczby patyczkéw. Oblicz, ile zbudowat:

— kwadratow.

— trojkatow.
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5. W sali gimnastycznej porzadkowano pilki.
Do czterech koszy wlozono po siedem pitek.
Ile bylo wszystkich pitek?

3p.

Obliczenie:

Odpowiedz:

6. Oblicz.
8:-3= 5 = 20 24 :8 =
40 :10 = - 10 =70 80 : =8

7. Do sklepu motoryzacyjnego przywieziono 26 kol.
Kazdy samochdd potrzebuje 4 k6t do jazdy i 1 kota
zapasowego. Motor natomiast potrzebuje tylko 2 kot.
Zamontowano juz kota do trzech motorow.

Do ilu samochodéw wystarczy pozostatych koi?
Skorzystaj z rysunku pomocniczego.

O00000000
O0000000O0
00000000

3p.

3p.

Obliczenie:

Odpowiedz:

Ogolna liczba punktow:

0CeNA NAUCZYCICIA: ..o
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